POURQUOI METTRE UNE CEINTURE DE SECURITE ?

Ou a la découverte de l'inertie

Classe de Mme Fouchecourt, école des Blossiéres a Troyes

Que se passe-t-il lorsque le conducteur freine brusquement et qu’il n’est pas attaché ?

Une masse marquée est posée sur un wagon et celui-ci s’arréte brusquement.
-Que va faire 'objet ?
-Ou va-t-il tomber ?







Un objet se trouve sur un wagon. Le train démarre brusquement, que fait I'objet ?







Si vous étiez immobile, en rollers dans le couloir d’'un wagon et que le train s’arréte brutalement, que
se passerait-il ?







Vous étes sur un escalier mécanique avec les yeux bandés. Que va-t-il se passer quand vous allez
arriver au bout de I'escalier?







Que se passe-t-il lorsque la remorque prend le virage ?



















EXPOSCIENCES 2010 a L'UTT de Troyes
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6. V' aunle.










ppres 0,084 ceconde, i1 brise le volant avec S3a
thoracique.
> -l 4 d
Aprés 0,050 seconde 1a décélération esttelle qu
sur la voiture et ses occupants une force de 80 g, € e
de 80 fois leurs poids respectifs.

ffeur s'écrase avec uné force

7 s 0,068 seconde. le chav
de 9 tonnes sur le tablesu de pord.

.\ Aprés 0,082 seconde.
temps gue celle du passager
mortellement blessé au crine.

le pare-brise €7 méme
est alors éjecté

sa téte heurte
avant c¢roit qui




Aprés 0,100 seconde, le conducteur retenu par le. volant
repondit B 1'intérieur de la voiture : §] est déjd mort.







